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Михаел Кюнен 
  

Втората революция 
Том I: Вяра и борба 

  
Част 16 

  
 
 Ние не искаме многото други - хладните, съмняващите се, знаещите, 
буржоата!  
    
Те ще дойдат от само себе си, когато успехът е на наша страна. Ние не се 
интересуваме от скрупулите и страховете на буржоазния свят. Докато се 
държим заедно, образувайки конспиративна общност, ние сме непобедими. И 
ако хиляди ще седят в затворите, а останалите ще бъдат преследвани от 
всички:  
    
В нас гори огън, който само смъртта може да угаси! Големите се взират в нас 
със зъби. Те не ни разбират и затова остават безпомощни. Те мислят в 
категориите - "благоденствие", "мир", "икономически растеж", отнасят се с 
нас като с престъпници и в същото време казват:  
    
"Отидете при реакцията, при националдемократите, примирете се с тази 
държава и никой няма да ви навреди." 
    
Не! Никога няма да признаем тази система, никога няма да позволим 
предателството на Германия да остане ненаказано! Не можем да бъдем 
купени във време, в което всичко изглежда продадено. Ние се 
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противопоставяме на това време на разпад, на упадък. Ние плюем на вашата 
почтеност, която е само завеса, за да скрие невъобразимото зло и поквара във 
вас! Не се прекланяме пред насилието, не се прекланяме пред подкупа, не се 
прекланяме пред сладникавото ви бръщолевене на думи, в което вече едва ли 
си вярвате. Как можем да вярваме в него? 
    
Съществуват шест понятия, които характеризират нашето същество: 
  
Вяра. 
Послушание. 
Борбата. 
Дружбата. 
Ще. 
Захранване. 
  
    
Вярата в Германия и нашето движение е движещата сила на нашия 
ангажимент.  
    
В свят на безразсъден цинизъм, отегчително високомерие, но също и на 
примирение и тъпа обреченост, ние пазим горещия огън на нашата вяра. Тя 
определя младия ни живот, дава ни сила и надежда за бъдещето. И все пак в 
тази вяра няма нищо засукано или невъобразимо. Тя има конкретно 
съдържание - нашите хора - и конкретна цел - тяхното бъдеще. Тази вяра е 
нашият смисъл и цел и ние винаги трябва да я пазим. "Вяра в движението!" - 
това също означава: 
    
"Доверете се на тяхното ръководство!" Боецът трябва да може да се впише, 
да се научи да се подчинява: "Който не се е научил да се подчинява, никога 
няма да може да дава заповеди!" 
    
Послушанието е голямата добродетел на нашата революция.  
    
В едно движение, което поставя най-добрия човек на върха и му дава цялата 
власт да командва и дисциплинира, послушанието трябва да се практикува 
стриктно. Нямам предвид бездушното кадрово послушание, а доброволното, 
ентусиазирано желание да допринесеш със своята дисциплина за 
осъществяването на великата мечта, която е обща за всички нас. Не можем да 
си позволим да водим големи дискусии, ако искаме да спечелим. Един човек 
командва и носи пълната отговорност - останалите трябва да се присъединят 
към големия фронт на нашата революция, докато самите те не бъдат готови 
да служат на движението като офицери, може би дори един ден като 
политически лидери. 
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Борбата е нашата цел в живота. 
    
Здравословно и естествено е да намирате радост в борбата и мъжката проба. 
Само когато сме в битка, утвърждаваме себе си, изправяме се срещу врага, 
намираме своето щастие и наистина служим на движението. Много хора 
произнасят речи, но при нас трябва да се бориш, да се ангажираш, да поемаш 
преследвания и жертви. В този свят нещата винаги са се променяли само 
чрез действия, никога чрез хвалебствени речи! Нищо не е истинско, докато 
не се докаже в битка, не бъде облагородено и утвърдено там. Битката, 
борбата на силите, това е изборът на най-добрите, на достойните. Там се 
намират хората, които създават историята, там се вземат решенията. Ние не 
избягваме борбата - ние я търсим! За нас има само всичко или нищо!  
    
Или ще унищожим враговете си, а заедно с тях и тези на нашия народ, или 
ще се провалим на изпита. Никога не трябва да правим компромиси, трябва 
да останем революционери във всяка ситуация, гъвкави в тактиката, но 
твърди в принципите. Естествено е, че такова отношение към живота, което 
презира комфорта и изисква жертви, винаги може да се хареса само на 
малцина - на най-добрите. Наша гордост е да принадлежим към тях. 
    
Дружбата е в основата на нашата общност.  
    
Предстои ни тежък път - конфликти с родителския дом, арести, съдебни 
процеси. Тормоз, преследване и затвор. Всичко това може да бъде понесено 
само ако чувстваме и знаем, че принадлежим заедно. Движението трябва да 
се превърне в истински дом за младите бойци. Тук те се приемат сериозно - 
техните желания, идеи, тревоги, проблеми - тук се полагат грижи за тях, тук 
един се застъпва за друг. Тук няма значение кой е ученик в началното 
училище или студент, ученик или безработен, тук питат само: "Добър 
другар ли си, готов за действие боец и почтен германец ли си?"  
    
Дружбата е най-важното изискване на нашето движение към отделния човек. 
Всеки, който не може или не иска да бъде другар на другите, няма място в 
нашите редици! Ние трябва да запазим този дух, само ако примерът на 
нашето другарство е убедителен, тогава нашата борба за Volksgemeinschaft на 
всички германци е смислена. 
    
Волята е предпоставка за нашата победа. 
    
Ние не вярваме в съдбата или случайността, не се отчайваме пред 
превъзходството на нашите врагове и се смеем на мрачните пророчества на 
буржоазния свят:  



4 

    
Знаем, че волята формира света. Една дисциплинирана, заклета общност 
може да постигне всичко на този свят, когато се обединят пламенното 
убеждение и стоманената воля. Има ли по-голяма героична песен в 
германската история от тази на едно движение, което, започвайки от седем 
мъже, завладява една нация, шест години се противопоставя на един свят от 
врагове и бездна от предателства и след поражението отново печели сърцата 
на младите хора въпреки забраните и терора? И всичко това в рамките на 
едва един век. Това е силата на волята и именно тя кара Адолф Хитлер да 
каже:  
"НАЦИОНАЛНИЯТ СОЦИАЛИЗЪМ ЩЕ ОПРЕДЕЛИ СЛЕДВАЩИТЕ 1000 
ГОДИНИ ОТ ГЕРМАНСКАТА ИСТОРИЯ!" 
    
Властта е целта на нашата борба.  
    
Ние не сме сектанти! Политическата мастурбация е далеч от нас. Волята за 
власт е здравословна, не се страхуваме да я достигнем. Не я желаем обаче 
заради самата нея, а за да оформим света според нашите идеи. Злоупотребата 
с власт не може да се очаква от хора, преминали през школата на нашето 
движение. Но властта е нещо неделимо: 
    
Ограничената власт е институционализирано безсилие. Затова 
националсоциалистическото движение иска неограничена власт в цяла 
Германия. Това право произтича от жертвите на нашите борци за народа през 
последните шестдесет години и от напористостта на нашата партия. Това са 
високи предпоставки, поради което нашето движение дълго време ще остане 
малко на брой. Но ние искаме това да е така.  
    
Когато настъпи моментът, от сега формираните кадри ще се появи масово 
движение, но подборът на лидерския корпус все още ще трябва да се оценява 
спрямо тези изисквания. И така, за нас важат онези понятия, които - изковани 
от фашизма през 1919 г. - са се превърнали в закон за борците за национална 
свобода от всички страни и времена. Прилага се думата на Мусолини 
:     
"Вярвайте! Подчинете се! Бори се!" 
    
Такава общност трябва един ден да победи, независимо колко противници 
могат да застанат на пътя ни, и затова нашите млади бойци пеят старите 
стихове: 
 
 "На нас не ни пука за дъното и върха,  
и може да ни даде целия свят 
проклятие или похвала,  
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точно както й харесва!" 
 
 

ВТОРАТА РЕВОЛЮЦИЯ 
  
Често ме питат дали Хитлер изобщо не е допуснал грешки и винаги ме 
гледат с ужас, когато отговарям: "Хитлер направи голяма грешка: Той не 
беше достатъчно радикален през 1933 г.!"  
    
Не искам да създавам недоразумения:  
    
Не е задължително революцията да се изразява в пушеци, "стрелкови 
отряди" и барикади. Не критикувам стратегията на Хитлер за революция 
"без" счупване на прозореца. "Ако това е възможно - толкова по-добре". 
    
Но националното въстание от 30 януари 1933 г. остава непълно. С право 
милионната революционна армия на SA:  
    
"Националната революция беше - къде е социалистическата революция?" 
Скоро революционните националсоциалисти заговориха за Втората 
революция, за държавата SA, която трябваше да дойде. Неуморният 
защитник на тази Втора революция е Ернст Рьом, началник на щаба на SA. 
Вълна от събрания, паради и маршове на SA, интервюта и речи на Рьом - 
всичко това служи за поддържане на духа на революцията, за приближаване 
към целта за разбиване на реакцията след марксизма. А Ернст Рьом не беше 
просто някой:  
    
Адолф Хитлер винаги е трябвало да признае, че без него победата не би била 
възможна. Именно той беше неуморният организатор на щурмовите отряди, 
които постигнаха победата за фюрера с цената на неизмерими жертви и с 
неизменна отдаденост. Той е този, който в годините след основаването ѝ, от 
1919 до 1923 г., превръща НСДАП в сериозен политически фактор чрез 
връзките си с Райхсвера и Фрайкорпса. От 1931 г. нататък той осигурява 
единството и дисциплината на войниците на партията и става истинският 
създател на така възхвалявания дух на SA. Предаността и лоялността му към 
фюрера са също толкова известни, колкото и ясната му недипломатичност и 
безкомпромисна решителност. 
    
Така Ернст Рьом получава най-голямата чест, присъдена от 
националсоциалистическото движение:  
    
Ернст Рьом върви рамо до рамо с Фюрера, за да почете паметта на 
загиналите мъченици от 9 ноември по време на "конгреса на победата на 
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Райхстага" през 1933 г. Нито преди, нито след завземането на властта това е 
било позволено на партиен другар. По този начин Адолф Хитлер символично 
подчертава заслугите на началника на щаба за победата на 
националсоциалистическото движение. За цялото германско движение за 
свобода Ернст Рьом е образецът на нашата борба! А междувременно 
националсоциалистическото движение, НСДАП/АО, също официално го 
реабилитира. Ернст Рьом никога не е планирал пуч срещу Хитлер, той става 
жертва на мръсна интрига на реакционни елементи - особено в средите на 
Вермахта. Съществува пряка линия от 30 юни 1934 г. - обезсилването на SA - 
до 20 юли 1944 г. - пуча на реакцията. Едното би било немислимо без 
другото. 
    
Това е убеждението на младото поколение революционни борци, но с нас са 
съгласни и много по-възрастни другари, които все още познават събитията, 
така наречения "Пуч Рьом", от собствен опит. Те, бившето революционно 
крило на НСДАП, са единствените, които са останали верни. Останалите - 
консерватори, филистери и реакционери - в повечето случаи са станали 
предатели, забравили са честта и клетвата и са се сраснали с окупационния 
режим от следвоенния период, на някои от които по-късно са служили на 
високи и най-високи постове. В историята на нашето движение няма да има 
повече "Харцбургски фронт" или "Потсдамски ден". 
    
Кой точно е той? Реакцията?  
    
Какви политически и идеологически течения се крият зад този термин? 
Реакцията прилича на многоръко чудовище. В него влизат либералните и 
националноконсервативните сили, старите класи и прослойки на 
инкрустираното общество, т.е. всички онези, които се придържат към 
привилегии, отдавна остарели и обезсмислени. Реакцията включва 
политизиращите се църковни кръгове и ционистките създатели на 
общественото мнение, както и цялата корумпирана управляваща класа от 
демократи и окупационни служители, накратко, всички онези, които имат 
интерес от по-нататъшното съществуване на тази система, която унищожава 
шансовете на нашия народ за бъдещето. 
    
Трите решаващи поражения в историята на националсоциализма са нанесени 
от реакцията:  
    
На 9 ноември 1923 г. националсоциалистическата революция е потушена с 
насилие и нелоялност от реакционното баварско правителство и военното 
ръководство.  
    
На 30 юни 1934 г., поради интрига на реакционни кръгове, революционната 
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SA е лишена от власт и Ернст Рьом, символичната фигура на Втората 
революция, е убит заедно с почти цялото ръководство на SA.  
 
 На 20 юли 1944 г. делириумът на непрестанното, престъпно 
предателство достига своята кървава кулминация. Последвалата чистка 
закъсня с 10 години и вече не можеше да предотврати поражението. 
    
Реакцията е опасен противник, защото може да се маскира умело:  
Окупационният режим се представя за либерална демокрация, а 
капитулантските политици - за национално надеждни патриоти и 
антикомунисти. 
    
Реакцията не е честен противник, какъвто е марксизмът и неговите 
последователи. Тя не е и единна организация, която може да бъде 
атакувана и унищожена без затруднения. Реакцията е въплъщение на 
буржоазните скрупули, страхове и глупост, превърнати в политика. Ето 
защо борбата с нея е толкова трудна и опасна за нас. 
    
Най-големият враг на нашето движение в лагера на реакцията обаче е 
така наречената "национална опозиция" на германските националисти и 
националдемократи (разбирани тук не само като имена на партии). Тези 
"също-националисти" изпълняват - съзнателно или несъзнателно - своята 
задача в голямото объркване на мекото потисничество. Тяхното 
приспособяване към системата изолира десницата от революционните 
течения на нашето време. Тяхната защита на икономическите и 
капиталовите интереси ни отчуждава от големия брой недоволни и 
онеправдани. Опитът им да оформят националния лагер в "най-добрата 
ХСС, която някога е имало" - техният антисоциализъм - ни струва 
симпатиите на работническата класа. Лицемерната им национална 
пропаганда и толерирането им от Държавна сигурност обвързват много 
другари, които иначе биха се присъединили към нас. 
    
Тази "национална дребна буржоазия", тези реакционери, се сблъскват с 
нас под различни форми от края на войната насам. Последното им 
въплъщение засега е NPD - Националдемократическата(!) партия на 
Германия. Задачата на този вестник не е да се занимава с политиката на 
деня. Тук само толкова:  
    
Нашата цел трябва да бъде да ускорим разцепването и унищожаването на 
НДП и сами да поемем нейното революционно, патриотично крило. 
Защото NPD и подобните ѝ групи не са национални! Те са наследници на 
Карерс, Лосов и Зайсерс, на Хинденбург и Хугенберг, на Щраус и в. 
Таден. Те са троянският кон на реакцията. Те никога повече не трябва да 
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бъдат съюзници в борбата за нова Германия. Трябва да ги търсим другаде:  
    
Сред недоволните, хората в неравностойно положение, работниците и 
безработните, както и сред неспокойните младежи, които са носители на 
утрешната революция. 
    
Ето защо нашата революция ще се различава от първата революция 
от 30 януари 1933 г.!  
    
Не е задължително да е по-жесток, но е по-последователен! 
    
Вече познаваме нашите противници и врагове, знаем, че е необходимо да 
поддържаме революционния огън в себе си. Няма да отворим редиците на 
движението за недостойните. И няма да се успокоим, нито ще се 
успокоим, докато не бъдат унищожени враговете на нашето отечество. 
Нека никой не се заблуждава в нас: 
    
Тези, които се борят с нас, ще бъдат смазани; тези, които ни се смеят, 
скоро ще загубят смеха си!  
    
Но на тези, които искрено  
търсят пътя към по-добро бъдеще за  
нашия народ, ние подаваме ръка!  

 
 ВСИЧКО ЗА ГЕРМАНИЯ! 
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